ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА вторник, 1 августа 2023 года №55 (12054) *Нашей ЭнсиЗ1*

Казачество

ОРЛЯТА УЧАТСЯ ЛЕТАТЬ

В течение недели в конце июля на горе Стрижамент проходили военно-полевые сборы. В них участвовали около ста детей и подростков из Невинномысска, Кисловодска, Железноводска, Советского и Левокумского округов, а также из Краснодарского края.

знакомясь с приказом атамана Ставропольского края о проведении сборов, невольно понимаешь, что на этом мероприятии будет всё по-взрослому: подъём в 7:00, отбой в 23:00, каждая минута расписана, как в учебном подразделении воинской части. Но не всегда в них инструктораминаставниками бывают бойцы и командиры, прошедшие горнило боевых действий нынешней специальной военной операции, - казаки из бригады «Терек» и бойцы одной из частных военных компаний. Проживали дети в обустроенном городке. Здесь была и полевая кухня, продукты для которой ежедневно доставляли из Невинномысска. За здоровьем участников следил медработник.

Наш район представляли девять человек, из них две девочки - Ксения Деревянко и Варвара Манерко. Это дети казаков и ребята из объединения «Казачья вольница» Центра внешкольной работы г.Зеленокумска.



Евгений Дупик, Роман Соколенко, Ксения Деревянко, Артём Малта, Варвара Манерко, Богдан Малов, Никита Орлянский настраиваются на 12-километровый поход

Старшей была подхорунжий Ирина Владимировна Соколенко. Она является классным руководителем казачьего класса СОШ №3. А помогал ей Дмитрий Александрович Орлянский, папа самого младшего из наших казачат – 9-летнего Никиты. Он

уже не первый раз сопровождает такие группы, не так давно на районных играх в с.Нины он был словно отец для всех ребят команды городского казачьего общества. Заботился о том, чтобы очаг горел и вода была для приготовления пищи, и не только. В построили и отдали команду:

общем, стал правой рукой подхорунжего. Здесь ему доверили судейство в некоторых видах состязаний.

Впрочем, районной командой наша казачья молодёжь не выступала. По приезде всех ребят

«На первый-четвёртый рассчитайсь!» Из ста участников были образованы четыре взвода. И началось то, что называется боевым слаживанием.

(Продолжение на 3 стр.) Фото предоставлено И.Соколенко

Актуально

На повестке дня – профилактика правонарушений

В июле в администрации прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Советского округа. В его работе приняли участие члены комиссии, руководители структурных подразделений администрации и сотрудники районного отдела МВД.

Присутствующие ознакомились со статистикой и предложили меры по улучшению криминогенной обстановки в районе. По ряду затронутых вопросов обсуждение прошло в жарких дебатах, но все они носили исключительно конструктивный характер и лишний раз доказали их важность и актуальность.

«Согласно результатам мониторинга, в округе за первое полугодие зарегистрированы 323 преступления. Основными из них являются кражи и мошенничество.

Такую информацию предоставил врио зам. начальника полиции по охране общественного порядка Виталий Емельянов. Кроме того, он рассказал о проделанной работе по снижению количества преступлений, совершаемых на улицах и в других общественных местах.

Ключевым моментом выступления являлся посыл ко всем заинтересованным лицам и ведомствам уделить особое внимание профилактической работе с населением. Например, речь зашла об одном из самых распространённых видов преступлений последних лет - телефонном мошенничестве. Казалось бы, в округе ведётся серьёзная работа по информированию граждан о недопустимости контактов с незнакомцами на том конце провода и тем более перечисления им денежных средств. Однако, как показывает практика, этого недостаточно.

Рост числа заявлений от потерпевших - наглядное то-

подтверждение. Способы обмана людей с каждым разом становятся всё более изощрёнными.

Особую «популярность» получил обман посредством подмены номеров, когда человека убеждают, что звонок поступил от реальных банковских структур или правоохранительных органов. При этом люди выполняют все указания, словно под гипнозом. Значит, необходимо проводить ещё более активную работу с населением, особенно лицами пожилого возраста, убеждать их не вступать в разговор с мошенниками, не сообщать номера банковских карт и прочие реквизиты.

То, как расширить работу в данном направлении и сделать информацию ещё более доступной и наглядной, и обсуждали на заседании.

В числе прочих, но не менее важных, подняли вопрос о наставничестве, когда за несовершеннолетними, совершившими повторные преступления, административные правонарушения и другие антиобщественные деяния, закрепляют своего рода шефов. Предложено вести выбор таких наставников из числа бывших правоохранителей. О том, как идёт работа в этом направлении проинформировала консультант администрации округа Нина Мелкумян.

Кроме того, присутствующим была предоставлена информация о результатах деятельности межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест заключения, условно осуждённых. С докладом на эту тему выступила ведущий специалист отдела общественной безопасности и социального развития администрации Светлана Сушко.

На сегодняшний день в районе состоят на учёте 258 человек из этой категории. Очень важно

помочь им вернуться к нормальной жизни и не допустить рецидива преступлений.

Для этих целей межведомственная группа разрабатывает мероприятия по оказанию им социальной помощи, выезжает по месту жительства для обследования их жилищно-бытовых условий, изучения имеющихся потребностей и проблем. Проводятся профилактические беседы, в том числе и с членами семей. В выездах, которых сначала года было 18, принимают участие сотрудники полиции, казаки. Кроме того, в постоянном режиме проводится работа по трудоустройству и социальной адаптации освобождённых и условно осуждённых.

По итогам заседания членами межведомственной комиссии по профилактике правонарушений приняты соответствующие решения и определены сроки их исполнения.

A.MOPO3

ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВ ПОСЕТИЛ АНТРАЦИТОВСКИЙ РАЙОН

Губернатор Ставрополья совершил рабочую поездку в Антрацитовский район Луганской Народной Республики, где проинспектировал ход работ на объектах, восстанавливать которые помогают специалисты из края. В поездке его сопровождал глава администрации города Антрацита и Антрацитовского района ЛНР Сергей Саенко.



Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров и глава Антрацитовского района ЛНР Сергей Саенко проинспектировали ход восстановительных работ социально значимых объектов

Фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края

Один из первых осмотренных объектов – это участок автодороги, который является важной транспортной артерией и связывает район и республику в целом с регионами юга России и Северного Кавказа.

Дорога не получала должного ухода на протяжении многих лет. что сказалось на состоянии её полотна. Ещё недавно, чтобы проехать примерно 60 километров от границы республики до города Антрацита, требовалось потратить несколько часов. Благодаря участию ставропольских дорожников более 80% участка уже приведено в нормативное состояние. Средняя скорость движения автомобилей выросла в несколько раз. Это положительно сказывается на темпах социально-экономического развития территории и способствует расширению межрегионального экономического сотрудничества, в том числе со Ставропольским краем.

С учётом изменившегося скоростного режима на трассе глава края поручил курирующему объект краевому министру дорожного хозяйства Евгению Штепе предусмотреть мероприятия для уменьшения рисков аварийности. Уже в ближайшее время на дороге должна быть нанесена разметка, установлены дорожные знаки.

В городе Антраците губернатор осмотрел несколько социальных объектов. В их числе школа №2 имени ветерана педагогического труда Константина Младших. В текущем году ставропольцы помогли обновлению её материальнотехнической базы. В частности, новое оборудование приобретено для кабинетов технологии. Также при участии ставропольских строителей будет проведён ремонт кровли.

Обсуждены другие вопросы сотрудничества в оциальной сфере. Так Владимир Владимиров предложил рассмотреть инициативу о создании в Антрацитовском районе пришкольных яблоневых

За первое полугодие текущего

садов интенсивного типа из выращенных в Став-

– У Ставрополья хорошие компетенции в сфере садоводства. У нас в крае есть проект по созданию малых интенсивных садов. Если этот опыт заинтересует наших побратимов, поможем его перенять и адаптировать. Готовы содействовать в создании пришкольных садов. Если идея встретит интерес со стороны фермеров, намерены пойти навстречу, - прокомментировал Владимир Влади-

Как прозвучало, первые пришкольные сады в Антрацитовском районе могут появиться при поддержке ставропольских специалистов уже в ближайшем учебном году.

Глава края также обсудил с руководством района и краевого минздрава развитие сотрудничества в сфере здравоохранения. В этом и следующем году на базе краевых учреждений отрасли планируется провести повышение квалификации около 150 медработников из района. Они улучшат свои профессиональные навыки с учётом действующих в России стандартов оказания медпомощи.

Глава Ставрополья ознакомился с итогами проведённого благоустройства парка Победы, проверил ход ремонта кровель на двух многоквартирных домах, осмотрел социальные объекты, которые будут приводиться в порядок с участием специалистов Ставрополья.

- Работы, которые проводятся ставропольцами на наших объектах, - это большая помощь Антрациту и Антрацитовскому району. Восстановление идёт практически во всех отраслях, которые жизненно важны для пюдей. Огромная благодарность жителям края за это, – ска-

ропольском крае саженцев.

Сергей Саенко обратился к Владимиру Владимирову:

зал глава района.

Соцобъекты введены в эксплуатацию

года на Ставрополье построены и введены в эксплуатацию десять социально-значимых объектов. Завершено строительство шести медицинских учреждений и четырёх детских садов.

По информации краевого минстроя, в крае построили три новых фельдшерско-акушерских пункта в Шпаковском и Петровском округах, а также три врачебные амбулатории в Кировском, Минераловодском и Шпаковском.

Детские сады построены в Ставрополе, Михайловске и Нефтекумском городском округе. Их общая вместимость - 610 мест. Общий объём инвестиций в этом году в строительство социальных объектов составляет более 12 млрд рублей.

- Реализация проектов осуществлялась благодаря участию нашего субъекта в национальных проектах «Здравоохранение» и «Демография». – поделился исполняющий обязанности министра строительства и архитектуры Ставрополья Вале-

Напомним, в рамках ежегодного послания губернатор Владимир Владимиров отметил, что в текущем году в регионе будут открыты шесть новых детских садов на 840 мест, а также достроены шесть школ более чем на пять тысяч учеников.

игородская среда Победили в конкурсе по благоустройству

Ставропольский край ежегодно становится победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Проектыпобедители реализуются в рамках национального проекта «Жильё и городская среда», инициированного президентом Владимиром Путиным.

В этом году для участия в конкурсе от Ставрополья на рассмотрение комиссии были направлены шесть заявок. В список победителей от края вошли Лермонтов и Ессентуки. Проекты будут реализованы в 2024 году с учётом федерального гранта и при финансовой поддержке краевого бюджета.

Как сообщили в краевом миндоре, в текущем году в крае в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» реализуются два проекта. Это пешеходная зона по улице Советской в Минеральных Водах и благоустройство пешеходной зоны по улице Ленина в Изобильном.

Отметим, что с 2018 года на Ставрополье уже реализованы четыре конкурсных объекта с привлечением федеральных грантов. Это рекреационная зона по улицам Калинина и Батакской в Георгиевске, Нижняя каскадная лестница в городе-курорте Железноводске, парк Борцов Революции в Будённовске и парк в пойме реки Куры в Новопавловске

Реализацию проектов курирует министерство дорожного хозяйства и транспорта края.

Стартовал сбор яблок

В садах Ставрополья началась горячая пора: поспевают фрукты, которые по достоинству оценивают не только жители края, но и других регионов.



На сегодняшний день площадь плодово-ягодных насаждений Ставропольского края составляет 10,6 тысячи га

Первые 79 тонн яблок ранних сортов уже собрали аграрии Предгорного, Кировского, Изобильненского и Кочубеевского округов.

Традиционно сбор открыли сортом Женева, который отличается зимостойкостью и устойчивым объёмом урожайности. Плоды крупные и пользуются успехом у покупателей за свои вкусоароматические свойства.

Как сообщили в минсельхозе региона, на сегодняшний день площадь плодово-ягодных насаждений Ставропольского края составляет 10,6 тысячи га, в том числе 8,7 тысячи - плодоносящих и 1,9 тысячи - молодых.

Развитию подотрасли большое внимание уделяет губернатор Владимир Владимиров. В текущем году на поддержку садоводства в рамках реализации госпрограммы РФ «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» предусмотрено порядка 293,3 млн рублей, в том числе из краевого бюджета в рамках программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» - 27,25 млн рублей. В настоящий момент уже доведено до сельхозтоваропроизводителей 280,1 млн рублей, отметили в аграрном ведомстве.

Нарастят инвестиции

По итогам первого полугодия инвестиции в Ставропольский край составили 116 млрд рублей с 10-процентным ростом к уровню прошлого года. К концу года ожидается рост до 300 млрд.

В достижении этой планки поможет внедрение регионального инвестиционного стандарта и взаимодействие с Агентством стратегических инициатив (АСИ).

Как отметили в минэкономразвития края, региональный инвестиционный стандарт призван стать реальным инструментом по комфортному вхождению в местную экономику. Корпорация развития Ставрополья решает вопросы по предоставлению земли и подключению к инфраструктуре. Создаётся новая инвестиционная карта, которая поможет оперативно оценивать наличие свободных площадок, преференциальные режимы, получать кадастровые сведения.

Бизнес-сообщество уже отмечает, что в крае эффективно используются механизмы предоставления участков как без торгов, так и по конкурсу. Кардинально улучшились процессы по подключению к сетям водоснабжения и водоотведения, ускорилось получение разрешений на ввод в эксплуатацию. Инвесторы видят отсутствие давления на бизнес и эффективность консультационных услуг. Это позволило краю подняться на три ступени и занять 23-е место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах РФ. который составляет АСИ.

От процесса инвестирования напрямую зависит рост экономики, создание новых рабочих мест, пополнение бюджета и общее благосостояние жителей региона.

НАПОЛНИМ МУЗЫКОЙ СЕРДЦА,

УСТРОИМ ПРАЗДНИКИ ИЗ БУДЕН... НЕДАВНО я наткнулась на старый альбом с фотографиями, а там заметка из нашей районки под таким же заголовком. Да-да, именно так когда-то назывался первый фестиваль бардовской песни, прошедший в городе Зеленокумске. Потом одновременно со статусом краевого открытого фестиваля авторской песни пришло название - «Мы вместе». Да так и осталось. Не просто осталось, а количество людей, которых объединил фе-

годы многократно. В 2003 году я пришла работать в отдел культуры. Мы с коллегами думали, что бы сделать такого интересного. Неожиданно я оказалась в Кисловодске и попала на фестиваль, который делал Валера Митрофаненко. Эвон, мы так тоже можем! По приезде домой пошла к нашему комсомольскому вожаку Сергею Бондаренко.

стиваль, приумножилось за эти

- Серёж, давай попробуем?

- А давай!

И закрутилось дело. А тут звонит Юра Грушин, и мы решили объединить наши усилия. Он договорился о предоставлении базы в с.Отказном. Я предложила идею с концертом-конкурсом в кинотеатре «Мир». Помните, какой он был тогда? Почти без отопления, потрёпанный жизнью, зато рабочий. Приехали мои друзья, поддержали нас. Среди конкурсантов были даже срочники из воинской части. Получилось на самом деле здорово! Вечером мы отправились на базу. И у костра всю ночь пели песни, пуская гитару по кругу.

Утром был шулюм и ощущение, что случилось чудо. На самом деле - в Зеленокумске родилось нечто совершенно удивительное и новое. В городе, в котором никогда не было бардовской песни, появился клуб.

Я разглядываю фотографии и удивляюсь. Насколько же мы были бесстрашные! Вот так на ровном месте затеять большое дело. А ведь получилось. И получается уже 20 лет. Позже площадкой фестиваля стал детский лагерь «Звёздочка». Собиралось много бардов и любителей авторской песни со всей России и даже из Украины, ставили палатки, разводили костры, что-то готовили, угощали друг друга. И везде звучали песни и музыка.

КАКИЕ мы забавные на фото с первых фестивалей! Смешные, молодые, вдохновлённые... Вот они, датированные 2008 годом, где выступает группа мальчишек и девчонок «Смешарики». Сейчас у Алёнки Соколенко и Эли Малта уже по двое детей, да что там говорить младшему смешарику больше 20 лет. Все они стали взрослыми, красивыми, но остались такими же родными друг другу.

Сколько людей прошло через наш фестиваль, через наш клуб, через наши концерты? Не сосчитать! Да и важно ли количество? Важно, что каждая встреча - это Встреча с большой буквы, где бы она не проходила: у нас в городе, на Грушинском фестивале в Самаре, на других мероприятиях, на разных площадках. Она всегда с песней, с душой, с сердцем. И от этого соединения рождалось нечто новое, катилась дальше волна вдохновения и любви.

В разные годы гостями нашего города и клуба были такие великие люди, как лауреат множества премий, человек мира, человек-душа и голос России Евгений Александрович Евтушенко, заслуженные артисты России Альфред Тальковский, Виктор Третьяков, Сергей Матвиенко, Павел Фахрутдинов, Тимур Ведерников, Анатолий Киреев, маэстро Александр Шевченко и многие другие. Гостем города был и Вячеслав Ковалёв, который уже много раз выступал для наших ребят-участников СВО в

Наш лагерь на Груше считается одним из самых гостеприимных госпиталях и на передовой. Он организовывает гуманитарные поезда на Донбасс, сделал фестиваль, который так и называется - «Большой Донбасс».

Крепкая дружба нашего клуба со Ставропольским театром драмы сделала возможными многократные гастроли этого прославленного и воистину потрясающего коллектива в городском Дворце культуры.

МЫ ЕЖЕГОДНО посещаем Грушинский фестиваль. Если точнее, то Всероссийский фестиваль авторской песни имени Валерия Грушина в Самаре. Наш лагерь там считается одним из самых гостеприимных, к нам любят заходить на огонёк прославленные мэтры авторской песни. Несколько лет мы вели одну из главных эстрад этого фестиваля, которая называлась так же, как наш клуб - «Мы вместе». Последние два года я веду площадку «У грушинского костра».

В этом году на ней выступал даже Олег Митяев, а также Галина Хомчик, Вадим Егоров, «Грушинское трио», Роман Ланкин, Тимур Шаов, Тимур Ведерников, Катя Котёночкина и многие другие знаменитые артисты. У нашей эстрады всегда горит огонь, царит атмосфера самых первых фестивалей у костра с котелком чая и гитарой по кругу. В этом году прошёл 50-й большой Грушинский фестиваль и планируется 20-й малый на реке Куме в нашем районе. Вот такая юбилейная статистика!

Любое большое масштабное дело строится вокруг личности, наш клуб - вокруг легендарного жителя Зеленокумска - Юрия Грушина. Именно его пламенный мотор даёт старт всем проектам. Вокруг него всегда масса интересных людей. Я считаю, что нашему городу очень повезло с этим человеком.

Наверняка все знают песню

Олега Митяева «Дружба»: Дружба - это круглосуточно, Хоть пожар, хоть урожай, Это чувство нерассудочно. Одевайся - приезжай. Очень скоро - во вторые вы-

ходные сентября - мы снова встретимся и будем петь любимые песни. Смотреть друг на друга молодыми глазами, дышать в унисон, жить всё с теми же юными сердцами и знать: то, что мы делаем - не напрасно. «Ведь, если звезды зажигают - значит, это кому-нибудь

Т.Тонкачева, худрук фестиваля «Мы вместе», руководитель эстрады «У Грушинского костра»

> Фото В. Ускова, г.Санкт-Петербург

Больше фото и видео





Телеграм





Казачество

ОРЛЯТА УЧАТСЯ ЛЕТАТЬ

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

Ребят и девочек фронтовики учили нести караульную службу, оказывать доврачебную помощь и выносить с поля боя раненых, маскироваться на местности, пользоваться полевыми средли они и азы военной топографии. Проводились занятия по инженерной подготовке, где показывали, как ставить минновзрывные заграждения, изучали на местности тактику при наступлении и обороне.

Казачатам дали понятия о разведке и боевом охранении при передвижении. Им пришлось преодолевать полосу препятствий, организовывать параллельную переправу, метать гранаты и ножи в цель.

В перерывах между кроссами, стрельбой из пневматической винтовки и страйкбольного оружия изучали историю казачества и основу казачьего мировоззрения – Закон Божий, который преподавал священнослужитель.

Наши ребята показали себя достойно. Тут надо отдать долж-

ное районному казачьему обществу - готовят молодёжь на высоком уровне.

За отличное исполнение обязанностей суточного наряда был поощрён Артём Малта (он же занял третье место в стрельбе из пневматической винтовки), а за образцовое несение караульслужбы - Варвар ко и Руслан Белицкий. Лучшим стрелком стал Евгений Дупик. В соревнованиях среди девочек по стрельбе и летнему биатлону третье место заняла Варвара Манерко. Также в последнем виде состязаний Ксения стала серебряным призёром среди представительниц слабого?! пола, а Артём – бронзовым среди ребят. И важно отметить, что наши юные казачки при прохождении полосы препятствий в лесистой местности показали наилучший результат.

Когда стреляют, пусть и из страйкбольного, но оружия, нужно пройти, пробежать, перепрыгнуть и проползти так, чтобы в тебя не попал пластиковый шарик, летящий со скоростью 30 м/с. Между прочим, это ещё и больно. Они сумели! И получили за это из рук фронтовиков, восхищённых смелостью и ловкостью девчат, фирменные банданы, кепки и тактические очки своей ЧВК. А ещё в творческом конкурсе наши девочки представили танец с шашками, элементами акробатики и боевого искусства, и получили «Любо!»

Богдану Малову в эти дни исполнилось 14 лет. Без сомнения, молодой человек навсегда запомнит, как на построении духовный наставник подарил ему икону, а сотня в основном молодых звонких голосов несколько раз громко приветствовали его старинным казачьим одобрением: «Любо!»

А вот традиционной строевой подготовки и торжественного марша не было (веление времени). Их заменили длительным переходом, который стал испытанием на выносливость и тестом на взаимовыручку прежде незнакомых между собой мальчишек и девчонок.

Все наши ребята, включая Романа Соколенко, Владислава Сурженко, Никиту Орлянского,

за образцовую подготовку получили подарки - настоящие армейские нашивки.

По окончании сборов участникам вручили соответствующие сертификаты за подписью краевого атамана. Лучшие будут представлять край на зональных и всероссийских сборах

И последнее: некоторые из родителей ребят во время мероприятия были раздражены, если своих чад. Они не понимали, что 8 часов для сна тут пролетают, как минута, что на разговоры просто нет времени. Юноши и девушки были заняты делом. Настоящим делом, когда им не до смартфона и прочих элементов праздного времяпрепровож-

Но дети - есть дети, и ребятам вечером перед отъездом организаторы устроили классную дискотеку. Трудности и преодоления так сплотили их, что они

не хотели расставаться. Многие сдружились, а настоящих друзей, как известно, заводят только с детства.

Помочь формированию психологической и физической готовности казачат к военной службе, активной жизненной и гражданской позиции, обеспечить знания и умения, необходимые для защитника Отечества, популяризировать здоровый образ жизни, - такую цель поставили организаторы сборов. И это им вполне удалось.

- Мы в очередной раз увидели достойное подрастающее поколение. Ребята не боятся трудностей, с упорством проходят все испытания, помогают друг другу. Такие мероприятия, безусловно, важны, - поделилась с «Панорамой» Ирина Владими-

Д.ЛАРЮШКИН

Больше фото и видео здесь







- Поздравления -

- Реклама –

– Объявления –

Извещения -

извещение О проведении открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении

пассажирских перевозок по муниципальным маршруту(ам) регулярных перевозок

481	автомобильным транспортом об	щего пользования Советского городского округа вропольского края			
1.	ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА				
	Наименование	Администрация Советского городского округа Ставропольского края			
	Место нахождения	Российская Федерация, 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18 Российская Федерация, 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18			
	Почтовый адрес				
	Адрес электронной почты	sovietrayon@yandex.ru			
	Номер контактного телефона	+7(86552)6-17-79			
2.	ПРЕДМЕТ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА				
	Предмет открытого конкурса	Право получения свидетельства об осуществлении пассажирских перевозок по муниципальным маршруту(ам) регулярных перевозок автомобильным транспортом общего пользования Советского городского округа Ставропольского края: ЛОТ 1: маршрут №104 «г.Зеленокумск - с.Правокумское»; ЛОТ 2: маршрут №107«с.Горькая Балка - с.Отказное - г.Зеленокумск».			
3.	КОНКУРСНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ				
	Сроки предоставления	Со дня размещения извещения о проведении открытого конкурса и конкурсной документации до дня, предшествующего дню вскрытия конвертов с заявками			
	Место предоставления конкурсной документации	Российская Федерация, 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, кабинет №126			
	Порядок предоставления конкурсной документации	Со дня размещения на официальном сайте http://sgosk.ru/ извещения о проведении открытого конкурса и конкурсной документации до дня, предшествующего дню вскрытия конвертов с заявками, организатор открытого конкурса выдаёт юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и уполномоченным участникам договора простого товарищества на основании их письменных заявлений извещение о проведении конкурса и (или) конкурсную документацию (в форме электронного документа).			
	Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация	http://sgosk.ru/			
4.	ВСКРЫТИЕ КОНВЕРТОВ С ЗАЯВКАМИ НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ				
	Место вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе	Российская Федерация, 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, кабинет №128			
	Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе	04 сентября 2023 г. в 10 час. 00 мин.			
5.	РАССМОТРЕНИЕ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ				
	Место рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе	Российская Федерация, 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, кабинет №128			
	Дата рассмотрения заявок на	04 сентября 2023 г.			

ПЕРЕЧЕНЬ ЛОТОВ

Преимущества учреждениям уголовно-исполнительной системы

и (или) организациям инвалидов не предусматриваются.

05 сентября 2023 г.

04.09.2023 г. в 11:30 ч.

Приложение №1 к извещению

Российская Федерация, 357910, Ставропольский

край, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, кабинет №128

Номер Лота	Номер маршру- та	Наименование маршрута	Класс транс- портного средства	Коли- чество единиц	Количе- ство рас- писаний		
1	104	«г.Зеленокумск - с.Правокумское»	MK*	2	1		
2	107	«с.Горькая Балка - с.Отказное - г.Зеленокумск»	МК	2	1		
				4	2		

Тип транспортного средства:

участие в открытом конкурсе

ОЦЕНКА И СОПОСТАВЛЕНИЕ ЗАЯВОК,

ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Дата и время осмотра

транспортных средств

Место подведения итогов

Дата подведения итогов

открытого конкурса

открытого конкурса

(*) - «М2» - транспортное средство, которое используется для перевозки пассажиров, имеет, помимо места водителя, более 8 мест для сидения и максимальная масса которого не превышает 5 тонн.

> Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, бухгалтерии - **6-10-47**, операторской - 6-10-51, т/факс - **6-10-47**,

Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Информация -



- 2 Аарон, Александр, Алексей, Афанасий, Георгий, Егор, Ефим, Ибрагим, Иван, Илья, Константин, Кузьма, Леонтий, Николай, Пётр, Савва, Сергей, Теодор, Тихон, Фёдор, Ян.
- З Георгий, Евгений, Егор, Иван, Пётр, Роман, Семён, Теодор, Фёдор, Ян, Анна.
- **4** Алексей, Михаил, Магдалина, Мария.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел. 8-919-746-50-53, 8-961-481-14-18 (Алексей)

О ПОГОДЕ В РАЙОНЕ По информации сайта

августа преимущественно облачно, ветер переменчивый, днём юго-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью +22°...+23°, днём +35°...+36°. Атмосферное давление низкое.

world-wearther.ru

3 августа преимущественно облачно, ветер переменнаправлений, северо-восточный 1-2 м/с. Температура ночью +22°...+23°, днём +37°...+38°. Атмосферное давление практически не изменится.

4 августа утром ясно, днём ожидается дождь с грозой, ветер в течение суток будет менять своё направление, днём восточный 3-4 м/с. Температура ночью +22°...+23°, днём +35°...+36°. Атмосферное давление несущественно увеличится.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Третьяковым Сергеем Николаевичем, почтовый адрес: 355031, г.Ставрополь, ул.9 января, 4, кв.36, e-mail: sergej321t@mail.ru, контактный телефон 8-903-440-24-23, №6450 регистрации государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:000000:75 по уточнению местоположения границы земельного участка, расположенного: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир: в 8.8 км юго-восточнее с.Правокумское. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Советский р-н, номер кадастрового квартала: 26:27:000000.

Заказчиком кадастровых работ является Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Правокумский», ОГРН 1022601008110, 357926, Ставропольский край, Советский р-н, с.Правокумское, ул.Ленина, 47, тел. 8(86552)4-55-35.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится в 14 часов 00 минут 31.08.2023 г. по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, с.Правокумское, ул.Ленина, 47.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Краснофлотская, 63, предварительно согласовав по телефону 8-903-440-24-23.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 01.08.2023 г. по 17.08.2023 г. по адресу: Ставропольский кр., г.Ставрополь, ул.Краснофлотская, 63.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположены в кадастровых кварталах: 26:27:030401, 26:27:030402, 26:27:030403, 26:27:030404, 26:27:030405, 26:27:030501, 26:27:030503, 26:27:030504, 26:27:030505, 26:27:030701, 26:27:030805, 26:27:030806, 26:27:030807.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Неблагоприятные дни в августе

Вспышки на Солнце провоцируют появление магнитных бурь, которые ухудшают самочувствие людей. Особенно тяжело этот период переносят люди, страдающие сердечно-сосудистыми заболеваниями, вегетососудистой дистонией, и с избыточным весом.

Но в августе нам повезло – слабые геомагнитные бури пройдут с 21:00 часа 2-го и продлятся ровно двое суток, а затем 29-го с 21:00 на сутки ожидается ещё одна такая же. Они будут настолько безобидными, что даже метеочувствительные люди не ощутят их влияния на организм.

По материалам сайта my-calend.ru

482

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.

Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

(E-mail) рапогатапад@уапdex.ru
Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,
адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154
Тираж 3494 экз. Печать офсетная. Заказ 2096. Объём - 1 печатный лист.